



Светогорский ЦБК

НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск
Ленинградская область, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК стал призером конкурса «Медиалидер-2025»

Москва, 5 декабря 2025 года. 28 ноября 2025 года в Москве состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурса корпоративных СМИ «Медиалидер-2025». Телеграм-канал «Светогорский ЦБК. Карьера и будни» оказался его финалистом. Всего на конкурс «Медиалидер-2025» было подано 639 заявок из разных регионов России, а также из стран ближнего и дальнего зарубежья, что явилось рекордом премии за все время проведения.

Производитель офисной бумаги SvetoCopy, Ballet и другой целлюлозно-бумажной продукции всего полгода назад запустил телеграм-канал «Светогорский ЦБК. Карьера и будни». Он сразу же начал заметно расти, привлекая молодых профессионалов благодаря креативной подаче постов, юмору и интересному, живому производственному контенту. На конкурсе «Медиалидер-2025» Светогорский ЦБК занял почетное второе место в номинации «Телеграм-канал для внешней аудитории», став единственным представителем деревообрабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности в шорт-листе конкурса.

Комментирует Диана Богатова, руководитель департамента корпоративных коммуникаций НПАО «Светогорский ЦБК»: «Мы любим и гордимся телеграм-каналом "Светогорский ЦБК. Карьера и будни", и очень приятно, что профессиональное жюри оценило результаты проделанной работы. Важно отметить, что работники нашего ЦБК активно предлагают свои идеи постов, так как хотят рассказать, как выглядит крупное современное предприятие, что здесь не только все очень серьезно и ответственно, но и есть место для юмора и творчества. "Не нужно накручивать себя — лучше крутить бумажные рулоны" — вот один из примеров наших популярных постов. Мы видим увеличение числа участников, их лайки и комментарии, уверены, что канал будет и дальше расти благодаря рекомендациям и репостам. Мы продолжим привлекать молодежную аудиторию, которой интересно наше производство».

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный

комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.